
シェアにのみや議会報告会参加者アンケート（2024年5月10日・11日実施）

No, 参加会場 参加日

参加されて全体にい
かがだったでしょう
か。

改善をすれば良いと
思われることをお聞
かせください。

今後、採り上げてほしい
意見交換会のテーマがあ
れば教えてください。

あなたのご年
齢は

ご職業は（最も近い
ものをお選び下さ
い）

性別は

町・議
会ＨＰ

議会だ
より

町掲示
板

議員の
ＳＮＳ，
声かけ

知り合
いから
口コミ

その他

1 第一委員会室 5月10日 普通 スムーズな進行 〇
同様のテーマで引きつづ
き。 50代 自営業・専門職 女性

2 第一委員会室 5月10日 たいへん良かった

時間が短いが、多忙
な中で参加するのも
大変 〇 〇

今日的な子どもの問題、
メンタルケアに関して 50代 自営業・専門職 男性

3 ラディアン 5月11日 良かった 　 〇 50代 パート・アルバイトなど女性

4 ラディアン 5月11日 良かった 現状でいい 〇 〇
広域防災（小田原・中
井・大磯） 60代以上 パート・アルバイトなど男性

5 ラディアン 5月11日 たいへん良かった
町民が（私も含め）
もう少し興味を持つ 〇 〇 40代 パート・アルバイトなど女性

6 ラディアン 5月11日 良かった PR 〇 公園管理運営 50代 自営業・専門職 女性

7 ラディアン 5月11日 良かった

参加者が少なすぎ
る。多世代が来るに
は？周知を広く、日
程（他のイベントと
重なっている？）、
自分ごとに考えても
らうには？リサーチ
必要。※1人の議員さ
んが3・4人は連れて
来たらよかったので
は？ 〇

子どもを取りまく環境、
自然環境、政治に興味を
持ってもらうには？ 50代 家事（主婦・主夫） 女性

どうやってシェアにのみやのオンライン開催
をお知りになりましたか（いくつでも選んで
ください）


